
COMPLEJOS K0-K1-K2-K3  10ª Jornada Superliga Masculina  14-12-2019

URBIA VOLEY (3-0) (26-24, 25-16, 25-20) TEXTIL SANT.

Saques Saques K0 Saques K0: Puntos sin continuidad de jugada Saques Saques K0 Saques

Totales Directos Ptos. Fallados Saques directos + (Saques fallados+FP+FR del rival) Totales Directos Ptos. Fallados

1er. SET 25 0 6 5 25 3 8 6

2do. SET 25 3 5 3 16 0 3 2

3er. SET 24 1 3 4 21 1 5 2

4to. SET

5to. SET

Total 74 4 14 12 62 4 16 10

Recep. Recep. K1 %Efect. K1: Puntos conseguidos durante el Recep. Recep. K1 %Efect.

Totales Falladas Ptos. K1 primer ataque tras la recepción. Totales Falladas Ptos. K1

1er. SET 19 3 8 42,11 20 0 9 45,00

2do. SET 14 0 10 71,43 22 3 7 31,82

3er. SET 19 1 11 57,89 20 1 9 45,00

4to. SET

5to. SET

Total 52 4 29 55,77 62 4 25 40,32

Acciones K2 %Efect. K2: Puntos conseguidos durante el Acciones K2 %Efect.

K2 Ptos. K2 primer contraataque tras el saque. K2 Ptos. K2

1er. SET 20 6 30,00 16 4 25,00

2do. SET 19 9 47,37 14 3 21,43

3er. SET 19 6 31,58 18 4 22,22

4to. SET

5to. SET

Total 58 21 36,21 48 11 22,92

Acciones K3 %Efect. K3: Puntos conseguidos durante K3 %Efect.

K3 Ptos. K3 más de un contraataque. Ptos. K3

1er. SET 9 6 66,67 3 33,33

2do. SET 4 1 25,00 3 75,00

3er. SET 7 5 71,43 2 28,57

4to. SET

5to. SET

Total 20 12 60,00 8 40,00

Urbia: 76 ptos (4 Saques,47 Ataques,10 Bloqueos y 15 err. rival) - Textil: 60 ptos.(4 Saques, 33 Ataques,6 Bloqueos y 17 err. del rival).
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%Ef. = (Ptos/Total)x100 BLAS LOPEZ


